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Projet « pétanque » pour les enfants et petits-enfants de la commune

Vous avez participé à la tombola proposée par notre association. Par ce geste de générosité, vous nous permettez de continuer la mise en œuvre de ce modeste projet. 
Compte tenu de la réussite de cette tombola, nous avions porté le nombre de lots gagnants à 6 repas (3 fois 2). Trois gagnants ont été tirés au sort lundi 18 octobre. Le maire de la commune était présent pour ce petit évènement. Vous trouverez ci-dessous le programme de notre projet.
Merci encore de la part de tous les membres de notre association.
Le calendrier est le suivant :
· Juillet 2021 : naissance de l’idée et recensement des besoins
· [bookmark: _GoBack]Août 2021 : 8 jeunes adhérents « formateurs » se portent volontaires pour encadrer les enfants.
· Août 2021 : un premier sondage recense déjà 8 enfants intéressés et valide donc l’intérêt du projet
· Août à octobre : une tombola a été organisée afin de recueillir les fonds nécessaires pour l’achat de vraies boules de pétanques modèle « enfants », le résultat va au-delà de nos espérances
· Novembre à  avril 2022 : les membres du bureau de l’association prendront contact avec tous les parents et grands-parents concernés afin de bien préciser les objectifs et le cadre de cette initiative. La liste de ces parents a été fournie par la mairie qui a validé l’intérêt de ce projet. Pour les grands parents il est nécessaire qu’ils se manifestent pour inscrire leurs petits-enfants.
· Mai 2022 : une liste des enfants intéressés est établie, le calendrier est diffusé
· Juin 2022 : une journée de formation est prévue pour nos jeunes « formateurs » afin d’affiner le programme des 4 demi-journées.
· Juillet et août 2022 : réalisation du projet
· Septembre : bilan avec parents concernés et mairie
PS : il est important de noter qu’il ne s’agit pas de créer « une école de pétanque », ces structures existent dans les clubs de la Fédération Française de Pétanque et Jeu Provençal (FFPJP). Il s’agit bien d’une simple découverte pour éveiller les enfants à l’intérêt de ce jeu.
Découvrez notre site internet :   https://www.petanquedesolignac43.com/
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